
 

 

Aναχώρηση Μ.Τετάρτη βράδυ  16/4  &  επιστροφή  22/4/25 Τρίτη Πάσχα πρωί 
 

αναλυτικό πρόγραμμα : 
 

1η μέρα 16/4  Μ.Τετάρτη : Συγκέντρωση στο Λιμάνι του Ηρακλείου 19.45, να σας δώσουμε τα 

ταξιδιωτικά σας έντυπα & τα εισιτήρια,  αναχώρηση με Μινωικές για τον Πειραιά, διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η μέρα 17/4 Μ.Πέμπτη :  ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΚΕΡΚΥΡΑ: Άφιξη στον Πειραιά , επιβίβαση πελατών από 

Πειραιά, στάση για καφέ στη Διώρυγα Κορίνθου και  μέσω Ρίου-Αντιρρίου, & Ιόνιας Οδού, με ενδιάμεση 
στάση για φαγητό, φτάνουμε στο λιμάνι Ηγουμενίτσας και με το φέρυ των 16.30 πάμε  Κέρκυρα, θα κάνουμε 
το γύρο της πόλης με το πούλμαν, συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση, δείπνο, διανυκτέρευση.  

3η μέρα 18/4 Μ.Παρασκευή :ΠΕΛΕΚΑΣ – ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙΖΕΡ – 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ-  ΠΟΛΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ -ΕΠΙΤΑΦΙΟΙ: Μετά το πρωινό μας , αναχωρούμε γύρω 

στις 08.30* με το πούλμαν για επισκέψεις στο νησί. Με το πούλμαν θα επισκεφτούμε  το πανέμορφο χωριό 

Πέλεκας όπου θα επισκεφτούμε την «κορυφή Ηλιοβασίλεμα», σε ένα μαγευτικό μέρος που βρίσκεται το  
«Παρατηρητήριο του Κάϊζερ» με την απίστευτη θέα στο νησί , όπου μπορούμε να δούμε από τη μια πλευρά 
την Αδριατική Θάλασσα και από την άλλη το Ιόνιο Πέλαγος και την Ήπειρο απέναντι!! Σύμφωνα με ιστορικές 
μαρτυρίες, ήταν το αγαπημένο σημείο του τελευταίου Γερμανού αυτοκράτορα και βασιλιά της Πρωσίας, 
Γουλιέλμου Β’, ευρέως γνωστού ως «Κάιζερ», που κάθε φορά που ερχόταν στην Κέρκυρα ανέβαινε  στην 
κορυφή του λόφου Πέλεκα και από αγνάντευε την πανοραμική,  θέα του νησιού, αλλά και τα μαγευτικά 
κοκκινόχρυσα ηλιοβασιλέματα. Ο πέτρινος θρόνος ή το «παρατηρητήριο» του Κάιζερ κατασκευάστηκε λίγο 
μετά το 1907, όταν ο τελευταίος Αυτοκράτορας της Γερμανίας, μετά από πρόταση τού τότε βασιλιά της 
Ελλάδας, Γεωργίου Α’, αγόρασε το Αχίλλειο(το οποίο αυτό το διάστημα είναι κλειστό λόγω εργασιών 
συντήρησης).  Κατεβαίνοντας από το λόφο, θα κάνουμε μια μικρή στάση στην πλατεία του χωριού να 
απολαύσουμε ένα καφεδάκι και να προσκυνήσουμε στην Παναγία την Οδηγήτρια! Ακολούθως θα 
περάσουμε από τοπικό παραδοσιακό εργοστάσιο επεξεργασίας κουμ – κουάτ , όπου παραδοσιακά οι 
Κερκυραίοι επεξεργάζονται το εξωτικό μικρό αυτό φρούτο, θα μας ξεναγήσουν και θα μας ενημερώσουν για 

τη  διαδικασία της επεξεργασίας. Συνεχίζουμε για την περιοχή της Παλαιοκαστρίτσας, θα δούμε την 
παραθαλάσσια περιοχή, και όσοι θέλουν μπορούν να πάνε ως το μοναστήρι της Παναγίας -με τα πόδια, 
περίπου 750μ- να προσκυνήσουν , και να απολαύσουν την μοναδική θέα στο νησί από εκεί ψηλά και να 
συμμετέχουν στην λιτανεία του Επιταφίου της Μονής που κατεβαίνουν συνοδεία Φιλαρμονικής και 
χορωδίας ως την παραλία. Μετά πάμε την πόλη της Κέρκυρας όπου από το μεσημέρι της Μ.Παρασκευής στις 
14.30 ξεκινούν περιφορές  33 επιταφίων της πόλης  ως το βράδυ στις 22.00,  συνοδεία των φιλαρμονικών 
και των χορωδιών). Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο, να επισκεφτούμε  για προσκύνημα τον Θαυματουργό 
προστάτη  της Άγιο Σπυρίδωνα, θα δούμε περπατώντας πολλά από τα πασίγνωστα αξιοθέατα της,  για 
ψώνια, να δοκιμάσουμε την περίφημη τσιτσιμπύρα (Κερκυραϊκό αναψυκτικό). Κάθε επισκέπτης που 
περιδιαβαίνει στα καντούνια της παλιάς πόλης, που σεργιανίζει στην περίφημη πλατεία της Σπιανάδας (τη 
μεγαλύτερη της Ελλάδας), και που πίνει τον καφέ του στο Λιστόν αντικρίζοντας το ανάκτορο των Αγίων 
Μιχαήλ και Γεωργίου και το επιβλητικό Παλιό Φρούριο, γνωρίζει ότι η πόλη αυτή είναι η σειρήνα του Ιονίου, 
η αρχόντισσα του Πάσχα. Επίσης(προαιρετικά) , μπορούμε να περιηγηθούμε στο καταπληκτικό Ενετικό  
Παλαιό φρούριο(με ελεύθερη είσοδο- και μπορούμε να συμμετέχουμε στη λιτανεία του Επιταφίου του). 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα, δείπνο, διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα 19/4 Μ.Σάββατο : ΛΙΤΑΝΕΙΑ ΑΓ.ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ-ΣΠΑΣΙΜΟ ΚΑΝΑΤΙΩΝ- ΒΑΣΙΛΙΚΟ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ «MON REPO» -ΚΑΝΟΝΙ -ΑΝΑΣΤΑΣΗ : Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε 07.40 για 

την Πόλη της Κέρκυρας, όπου ξεκινά στις 09:00πμ η Λιτανεία του Σκηνώματος του Αγ. Σπυρίδωνα. Μπάντες, 
σωματεία, σχολεία, πρόσκοποι, χορωδίες παρελαύνουν με συγκίνηση και συνοδεύουν την Λιτανεία, & οι 
πιστοί  ακολουθούν από τον «Άγιο» μέχρι το Φρούριο, και πάλι πίσω στο Ναό του. Στις 11:00 – την ώρα της 
Πρώτης Ανάστασης - από κάθε γωνιά της πόλης ακούγεται ο ήχος των κανατιών (Μπότηδες), που σπάνε οι 
ντόπιοι, οι καμπάνες ηχούν, οι μπάντες  παιανίζουν χαρμόσυνα εμβατήρια και τριγυρνάνε σε όλα τα 
καντούνια!!!!  Όλη η πόλη γιορτάζει την πρώτη Ανάσταση !!!.Ελεύθερος χρόνος και μετά το μεσημέρι,  με το 

πούλμαν πάμε στο «Κανόνι» με την μαγευτική θέα στα δύο γραφικά νησάκια, το γνωστό Ποντικονήσι και 



 

 

τη Μονή των Βλαχερνών που μια στενή λωρίδα γης τη συνδέει με τη στεριά θα καμαρώσουμε το πιο 
φωτογραφημένο σημείο της Κέρκυρας. Αν θέλετε μπορείτε να κάνετε (προαιρετικά) μια μικρή βαρκάδα ως 

το απέναντι Ποντικονήσι!!!! Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Βασιλικό ανάκτορο του Mon Repo 
(προαιρετικά , είσοδος 4€), λόγω ότι το Ανάκτορο Αχιλλείου είναι ακόμα κλειστό για εργασίες.  Μετά 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση , δείπνο, και μετάβαση  με την λαμπάδα μας στις 11.00 το βράδυ 
με το πούλμαν,   στην εκκλησία της γειτονικής κωμόπολης της Αχαράβης  για την μοναδική εορταστική 
Αναστάσιμη λειτουργία, σε ένα κατανυκτικό περιβάλλον, με εκκλησιαστικές μελωδίες  & ψαλμούς, από  τη  
εξαίσια Μικτή χορωδία  της περιοχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το Αναστάσιμο δείπνο με  Μαγειρίτσα 
& πλούσια  Αναστάσιμα εδέσματα, διανυκτέρευση. 

5η μέρα 20/4 Κυριακή  ΠΑΣΧΑ  ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ !!! ΣΙΔΑΡΙ «CANAL D’ AMOUR»-  

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΛΕΝΤΙ : Πλούσιο πρόγευμα. Στη συνέχεια και αναλόγως καιρού, γύρω στις 10.00* με το 

πούλμαν, προαιρετική  βόλτα στο  Σιδάρι για καφεδάκι και περίπατο  στην  ιδιαίτερο  και παράξενο βραχώδες 
μονοπάτι στο «Κανάλι της Αγάπης» το πασίγνωστο  «Canal d’ Amour”. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το 
Εορταστικό Πασχαλινό μας γεύμα. Θα χαρούμε τη Λαμπριάτικη, γιορτινή ατμόσφαιρα του ξενοδοχείου. 
Οβελίες σουβλίζονται στους χώρους του ξενοδοχείου, όπως προστάζει η παράδοση, σε γιορτινή ατμόσφαιρα,  
μετά το γεύμα ακολουθεί μοναδικά οργανωμένο εξαιρετικό γλέντι, με ζωντανή Μουσική, παραδοσιακό 
χορευτικό συγκρότημα , σπάσιμο πιάτων, και πολύ χορό! Ελεύθερος  χρόνος , δείπνο, διανυκτέρευση.  
 
 

6η μέρα  21/4 Δευτέρα ΠΑΣΧΑ: ΚΕΡΚΥΡΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Πρωινό αρκετά νωρίς και αναχώρηση για 

Ηγουμενίτσα και συνέχεια για τον Πειραιά με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ καθ’ 
οδόν. Αποβίβαση πελατών Αθηνών-Πειραιά, και αναχώρηση των υπολοίπων με το πλοίο για το Ηράκλειο, 
διανυκτέρευση εν πλω.  
 

7η μέρα 22/4  Τρίτη του ΠΑΣΧΑ:  Άφιξη στο Ηράκλειο νωρίς το πρωί. 

 
Τιμή 465€ άτομο σε 2κλινο/3κλινο δωμάτιο στο ξενοδοχείο. 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο (οικονομική θέση σαλόνι) 

• Εισιτήρια πλοίου Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα.  

• Μεταφορές, Εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• 4 διανυκτερεύσεις στην Κέρκυρα στο ξενοδοχείο MAREBLUE BEACH 4* all inclusive   

• Περιλαμβάνονται  σε πλούσιο μπουφέ : 4 πρωινά , 4 δείπνα μαζί με  ποτά (αναψυκτικά, μπύρα, 
κρασί), επίσης περιλαμβάνονται, το Μ.Σάββατο  εκτός το προκαθορισμένο δείπνο επιπλέον,  
Αναστάσιμο δείπνο με Μαγειρίτσα μετά τη λειτουργία της Ανάστασης. Την  Κυριακή μεσημέρι  
Πασχαλινό γεύμα με οβελίες  , γλέντι με Ζωντανή Μουσική, τοπικούς χορευτές, κ.α.  Κάθε βράδυ στο 
μπαρ του ξενοδοχείου υπάρχει μουσική θεματική βραδιά (πχ βραδιά τζαζ, Ελληνική, latin κτλ). 

• Αρχηγός/συνοδός του Γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της Εκδρομής από Ηράκλειο. Ατομική 
Λαμπάδα Ανάστασης. 

• Διόδια, διέλευση Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου. Ασφάλεια Αστικής ευθύνης , ΦΠΑ, ατομικές αποδείξεις. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  ο Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο. Γεύματα εκτός ξενοδοχείου, Είσοδοι 
σε αρχαιολογικούς χώρους, Μουσεία  και οτιδήποτε προαιρετικό. 
 

Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. Σε δίκλινη 
ΑΒ2: + 45€/άτομο/ανά διαδρομή. 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ με προκαταβολή ως 20/2  , εξόφληση ως 10 μέρες πριν την αναχώρηση. Ακυρώσεις ως 1 μήνα 
πριν την αναχώρηση επιστρέφονται τα χρήματα . Από 29-8 ημέρες πριν , επιστρέφεται το 50%. Ακυρώσεις 
1βδομαδα  πριν την αναχώρηση δεν επιστρέφονται τα χρήματα.  

 
Οι θέσεις στο πούλμαν είναι αριθμημένες , και αλλάζουν καθημερινά. 

 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!!!!!!!!!!! 


